
前期 後期 前期 後期

3.16 3.23 3.08 2.91

3.48 3.45 3.08 2.91

3.64 3.05 3.36 2.91

3.36 3.45 2.96 3.00

3.28 3.09 2.48 2.27

3.40 3.36 2.80 2.73

3.48 3.32 2.68 2.82

3.68 3.55 3.24 3.14

3.60 3.50 2.88 2.95

3.64 3.50 2.92 2.86

3.52 3.50 3.00 2.95

3.72 3.36 3.24 3.00

3.56 3.45 2.84 2.91

3.64 3.50 3.44 3.27

3.64 3.27 3.56 3.18

3.76 3.50 3.32 3.23⑯　総合的に見て、授業を受けてよかったと思う。

質問グループ 質問項目

1.
あなたの授業への

取り組みに
関する質問

2.
授業の内容に
関する質問

3.
授業の進め方に
関する質問

4.
担当教員に
関する質問

⑩　教員は授業の要点を分かりやすく板書等で説明していた。

5.　総合評価

⑨　教員は学生が分かりやすく、理解できるように授業を進めていた。

⑪　教員はテキストだけでなく工夫した教材等を使用して授業を進めていた。

⑫　教員は学生の質問などに対し、適切に対応していた。

⑬　授業に教員の一生懸命さや熱意を感じた。

①　私は授業の開始と終了の挨拶は、いつもきちんと行った。

②　私は授業に積極的に取り組んだ。

③　私は授業中に私語、携帯メール、ゲーム等をしなかった。

④　私は授業内容を理解するために努力した。

⑤　私は授業中居眠りをしなかった。

⑥　授業の目標や学習目標がはっきりしていた。

2022(令和4)年度授業評価結果　1年生
(学生による無記名式アンケート)

⑭　教員の言葉遣い、接し方は良かった。

⑮　教員は、学生に公平、公正に対応していた。

歯科衛生士課程

学内講師 学外講師

※以下の数値は平均値を示しています

⑦　授業内容には期待していたこと、役立つことがたくさんあった。

⑧　授業は計画に従って順序立てて行われていた。

4: よく当てはまる、とてもそう思う
3: やや当てはまる、ややそう思う
2: あまり当てはまらない、あまりそう思わない
1: まったく当てはまらない、まったくそう思わない



前期 後期 前期 後期

3.89 4.00 3.89 3.78

3.78 3.89 3.56 3.67

3.89 3.89 3.22 3.56

3.78 3.89 3.44 3.56

3.44 4.00 3.67 3.11

3.78 4.00 3.44 3.89

3.89 3.89 3.44 3.78

3.89 4.00 3.67 3.78

3.78 4.00 3.67 3.78

3.78 4.00 3.56 3.89

3.89 3.89 3.44 4.00

3.78 3.89 3.67 3.89

3.89 3.89 3.78 3.89

3.89 3.89 3.89 4.00

3.78 4.00 3.89 4.00

3.89 3.89 3.78 3.89

2022(令和4)年度授業評価結果　2年生
(学生による無記名式アンケート)

⑭　教員の言葉遣い、接し方は良かった。

⑮　教員は、学生に公平、公正に対応していた。

歯科衛生士課程

学内講師 学外講師

※以下の数値は平均値を示しています

⑦　授業内容には期待していたこと、役立つことがたくさんあった。

⑧　授業は計画に従って順序立てて行われていた。

⑨　教員は学生が分かりやすく、理解できるように授業を進めていた。

⑪　教員はテキストだけでなく工夫した教材等を使用して授業を進めていた。

⑫　教員は学生の質問などに対し、適切に対応していた。

⑬　授業に教員の一生懸命さや熱意を感じた。

①　私は授業の開始と終了の挨拶は、いつもきちんと行った。

②　私は授業に積極的に取り組んだ。

③　私は授業中に私語、携帯メール、ゲーム等をしなかった。

④　私は授業内容を理解するために努力した。

⑤　私は授業中居眠りをしなかった。

⑥　授業の目標や学習目標がはっきりしていた。

※平成30年度後期課程より授業評価を実施しています

⑯　総合的に見て、授業を受けてよかったと思う。

質問グループ 質問項目

1.
あなたの授業への

取り組みに
関する質問

2.
授業の内容に
関する質問

3.
授業の進め方に
関する質問

4.
担当教員に
関する質問

⑩　教員は授業の要点を分かりやすく板書等で説明していた。

5.　総合評価

4: よく当てはまる、とてもそう思う
3: やや当てはまる、ややそう思う
2: あまり当てはまらない、あまりそう思わない
1: まったく当てはまらない、まったくそう思わない



前期 後期 前期 後期

3.74 3.56 3.79 3.67

3.74 3.83 3.58 3.56

3.68 4.00 3.74 3.67

3.74 3.89 3.58 3.61

3.63 3.78 3.58 3.50

3.84 3.83 3.37 3.56

3.84 3.72 3.58 3.67

3.84 3.67 3.58 3.78

3.84 3.72 3.63 3.72

3.79 3.78 3.63 3.78

3.79 3.72 3.58 3.72

3.63 3.61 3.84 3.67

3.74 3.72 3.84 3.72

3.68 3.67 3.95 3.83

3.58 3.61 3.89 3.72

3.79 3.83 3.79 3.78⑯　総合的に見て、授業を受けてよかったと思う。

質問グループ 質問項目

1.
あなたの授業への

取り組みに
関する質問

2.
授業の内容に
関する質問

3.
授業の進め方に
関する質問

4.
担当教員に
関する質問

⑩　教員は授業の要点を分かりやすく板書等で説明していた。

5.　総合評価

⑨　教員は学生が分かりやすく、理解できるように授業を進めていた。

⑪　教員はテキストだけでなく工夫した教材等を使用して授業を進めていた。

⑫　教員は学生の質問などに対し、適切に対応していた。

⑬　授業に教員の一生懸命さや熱意を感じた。

①　私は授業の開始と終了の挨拶は、いつもきちんと行った。

②　私は授業に積極的に取り組んだ。

③　私は授業中に私語、携帯メール、ゲーム等をしなかった。

④　私は授業内容を理解するために努力した。

⑤　私は授業中居眠りをしなかった。

⑥　授業の目標や学習目標がはっきりしていた。

2022(令和4)年度授業評価結果　3年生
(学生による無記名式アンケート)

⑭　教員の言葉遣い、接し方は良かった。

⑮　教員は、学生に公平、公正に対応していた。

歯科衛生士課程

学内講師 学外講師

※以下の数値は平均値を示しています

⑦　授業内容には期待していたこと、役立つことがたくさんあった。

⑧　授業は計画に従って順序立てて行われていた。

4: よく当てはまる、とてもそう思う
3: やや当てはまる、ややそう思う
2: あまり当てはまらない、あまりそう思わない
1: まったく当てはまらない、まったくそう思わない


